Tabela 4 – Análise custo-benefício para as opções consideradas no exemplo da mina de Urânio.

	Opção
da Proteção
	Custo anual da proteção

US$
	Custo de detrimento anual

US$
	Custo Anual Total

US$

	
	
	Termo 
	Termo 
	

	1
	10.400
	11.200
	44.900
	66.000

	2
	17.200
	7.100
	28.600
	53.000

	3
	18.500
	6.700
	26.800
	52.000

	4
	32.200
	3.900
	10.700
	47.000

	5
	35.500
	3.600
	9.600
	49.000


Nota:

	
	(
	=
	US$ 20.000 ( Sv.pes )-1

	
	(
	( < 5 mSv )
	=
	US$ 0 ( Sv.pes )-1

	
	(
	( 5-15 mSv )
	=
	US$ 40.000 ( Sv.pes )-1

	
	(
	( 15-50 mSv )
	=
	US$ 80.000 ( Sv.pes )-1


A solução analítica é sublinhada.

